Nama: Kelas:

Matematik KSSM Tingkatan 4
Bab 8: Sukatan Serakan Data Tak Terkumpul
8.1 Serakan

(a) Jadual menunjukkan jisim, dalam kg, bagi 20 orang murid.
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Nyatakan beza jisim, dalam kg, bagi murid-murid ini.

(b) Rajah menunjukkan plot titik bagi panjang, dalam ¢m, sampel beberapa jenis serangga.
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Nyatakan beza saiz, dalam em, bagi sampel serangga terpanjang dan sampel serangga terpendek.

Jawapan:

(a) Jisim terbesar = (b) Panjang serangga terpanjang =
Jisim terkecil = Panjang serangga terpendek =
Beza jisim = — Beza saiz = =
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